



Следователями СК возбуждено уголовное дело по факту ДТП в Пугачевском районе, в результате которого погибли три человека



Пугачевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по факту дорожно-транспортного происшествия, повлекшего гибель трех человек, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц).

По данным следствия, 11 сентября 2021 года около 20 часов на 2-м километре автодороги «Пугачев-Перелюб» в Пугачевском районе Саратовской области произошло столкновение автомобиле «Камаз» и «Лада Гранта». В результате ДТП погиб 44-летний водитель легкового автомобиля, а также двое пассажиров 35-летняя женщина и 7 летняя девочка.

Следователями СК проведен осмотр места происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и закрепление доказательств. Назначен ряд экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1608958>